

Átigazolási lap és kitöltési útmutató

Az átigazolási lap egy üres űrlap a labdarúgó és sportszervezet(ek) közös írásbeli kérelmére, melyet átigazolási készítésekor kell a labdarúgónak vagy sportszervezetének kitölteni, aláírni, és benyújtani az átigazolást végző szövetségnek.

Az átigazolási lap	
<ul style="list-style-type: none"> ▪ Csak a hatályos szabályzatban szereplő átigazolási lap vehető nyilvántartásba. 	
Az átigazolási lap kezelési és kitöltési útmutatója	
Labdarúgó azonosító száma:	a meglévő versenyigazolványon szereplő labdarúgó azonosító száma (szövetségen belüli egyedi azonosító szám)
Szakág:	<ul style="list-style-type: none"> ▪ labdarúgás (nagy pályás labdarúgás esetén) ▪ futsal (teremlabdarúgás esetén) ▪ strandlabdarúgás
Sportszervezet neve és székhelye:	annak a sportszervezetnek a pontos neve rövidítés nélkül, amelyből a labdarúgó el kíván igazolni
Állampolgárság:	a labdarúgó állampolgársága
Név:	labdarúgó neve (asszonyoknál leánykori név is)
Anyja neve:	labdarúgó anyjának leánykori neve
Születés helye:	labdarúgó születésének helye
Születés ideje:	labdarúgó születésének ideje
Kelt:	az átigazolási lap kiállításának időpontja
Törvényes képviselő aláírása:	18 éven aluli labdarúgó esetében törvényes képviselő aláírásával hozzájárul az igazoláshoz
Labdarúgó aláírása:	az átigazolni kívánó labdarúgó aláírása
Sportszervezet aláírása:	a sportszervezet bejelentett cégszerű aláírása és bélyegző
<ul style="list-style-type: none"> ▪ A "Kérjük az átigazolását a(z) ... nevű sportszervezetbe" részhez annak a sportszervezetnek kell a pontos nevét beírni (rövidítés nélkül), amelybe a labdarúgó el kíván igazolni. ▪ Az érintetteknek ezen kívül aláírásukkal kell hitelesíteni akaratukat, s az adatok valódiságát. ▪ Amennyiben a két sportszervezet kölcsönadásban egyezik meg, akkor a kölcsönadás időtartamát is meg kell adni: kölcsönadás első napjának dátuma – kölcsönadás utolsó napjának dátuma. Az érintetteknek ezen kívül aláírásukkal kell hitelesíteni akaratukat, s az adatok valódiságát: az átadó sportszervezet bejelentett cégszerű aláírása és bélyegzője; a labdarúgó aláírása; az átvevő sportszervezet bejelentett cégszerű aláírása és bélyegzője. 	